

**ERRATA N.º 1 DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO N.º 01/2025**

O Consórcio de Saúde Intermunicipal - CONSIM, por intermédio de sua Pregoeira e Equipe de Apoio, torna público, para conhecimento de interessados, a correção de erro material no corpo do Edital de Licitação do Pregão Eletrônico n.º 01/2025, processo administrativo nº 01/2025, tendo como objeto o registro de preços para aquisição de Fraldas Descartáveis Geriátricas e Infantis.

AO FINAL DO EDITAL, NA PÁGINA 22:

ONDE SE LÊ: Palmeira das Missões/RS, 13 de fevereiro de 2025.

LEIA-SE: Palmeira das Missões/RS, 13 de **março** de 2025.

A errata encontra-se disponível nos endereços eletrônicos [www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br) e [www.consimrs.com.br](http://www.consimrs.com.br).

Mantém-se inalterada a data de abertura do certame e o cronograma da licitação, considerando que a retificação não afeta a formulação das propostas.

Palmeira das Missões, 17 de março de 2025.

**Herlise Fortes Superti**  
Pregoeira

Visto e de acordo.

**Izaias Malheiros da Costa**  
Diretor Executivo